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SZÁMÍTÓGÉPES ANYAJEGYVIZSGÁLAT
Botox kezelés ránctalanitásra és hónaljizzadás ellen

Ráncfeltöltés, ajakfeltöltés
Mikrokamerás fejbőrvizsgálat, hajhullás, korpásodás kezelése, 

Allergiatesztek,
Ekcémák, gyermekbőrbetegségek kezelése,

Pattanásos bőr, rozácea, körömgombásodás gyógyítása, 
IPL villanófény kezelések szőrtelenítésre, arcbőrfi atalitás, 
pigmentfoltok, hajszálerek eltüntetése arcról is, Candida 

szűrés, Helicobacter szűrés,
Szemölcsök elektromos eltávolítása

Strandok Éjszakája
2010. augusztus 13. péntek este 9 óra

A Magyar Fürdőszövetség kezdeményezésére országos 
akció lesz – hasonlóan a sikeres Múzeumok 

Éjszakájához – a fürdőkultúra népszerűsítésére.
A Szarvasi Gyógyfürdő hagyományteremtő szándékkal 

csatlakozott a mozgalomhoz és szeretne néhány kellemes 
órát szerezni az éjszakai fürdést, romantikát kedvelőknek.

Ezen az éjszakán várható a nagy augusztusi 
csillaghullás a Perseida meteorraj.

Meghívott vendégünk a helyi televízió csillagászati 
sorozatából ismert Szklenár Tamás.

Változatlen jegyárakkal várjuk este kilenctől  hajnali egyig 
vendégeinket egy ajándék szaunázással egybekötött 

kellemes éjszakai fürdőzésre.

Az adakozást és a bajbajutottak megsegí-
tését mindig fontosnak tartó Mága Zoltán 
hegedűművész Szarvason adott koncertet 
Pándy Piroska operaénekesnő és az angya-
lok társaságában. A teltházas jótékonysá-
gi est teljes bevétele a Nagycsaládos Egye-
sület gyermekeihez jut, iskolakezdésüket 
megkönnyítve, tanszervásárlásra fordít-
ják az így befolyt összeget. Állva tapsolta 
a hallgatóság a „hegedűkirály” előadását, 
kinek számára a legértékesebb fi zetség a 
magyar közönség szeretete, amit 5 éves las 
vegasi szerződésért sem cserél fel. 

Óriási tapsvihar közepette lépett oltár 
előtti színpadjára Mága Zoltán hegedűmű-
vész Szarvason, az Evangélikus Ótemplom-
ban. Július 31-e sokáig emlékezetes élmény 
marad a város zeneértő és zenekedvelő kö-
zönségének, hiszen ritka alkalmak egyike 
az, amikor világhírű hegedűművész tisz-
teli meg játékával egy kisváros lakóit. Az 
Aquarius67 Alapítvány kuratóriumának el-
nöke, Uhljár Zita kérte fel a művészt a szar-
vasi Nagycsaládos Egyesület javára való jó-
tékonykodásra, aki nyaralását elhalasztva 
döntött úgy, hogy ismét segít embertársain. 

A szarvasi fellépés a 100 Templomi 
Koncert sorozat 47. állomása, melynek tel-
jes bevétele ezúttal a nagycsaládos gyer-
mekek beiskolázási programját szolgál-
ja, mely nemes célt Békés Megye Önkor-
mányzata képviselő-testülete is támogatja. 
Dankó Béla, Kondoros polgármestere ar-
ról beszélt, hogy egy közösség értékmérője 
az, miként bánik tagjaival és a segítségre 
szorulókkal. A szarvasiak jelesre vizsgáz-
tak, mikor Isten házát, mely egyébként sem 
áll távol az adakozástól és a szeretet közve-
títésétől megtöltötték azok, akik szívügy-
ükként kezelik a hátrányos helyzetűek tá-
mogatását. Teréz Anya egyik gondolatát 
is megosztotta a jelenlévőkkel: „Senkit ne 
engedjetek útjára, hogy jobbá és boldogab-
bá ne tennétek!” Kívánta, hogy az esti ze-
nei élménnyel gazdagodva boldogabban 
térjen haza mindenki.

Babák Mihály polgármester a várost be-
népesítő tótok civódásairól és Tessedik Sá-
muel lelkészről beszélt, aki az orgona fen-
séges zenéjével tanította a veszekedőket 
összetartani abban a templomban, mely-
ben a jótékonysági koncert volt. 

Uhljár Zita azon gondolatát osztotta meg 
a jelenlévőkkel, hogy a nagycsalád nem 
hátrány, hiszen olyan értékes emberek nő-
nek fel általa, akik tiszteletben tartják em-
bertársaikat, a javakon osztozni tudnak és 
becsületesek.

(folytatás a 3. oldalon)

Nyaralás helyett teltház előtt hegedült

Akikért a koncert szólt


